"灾难中的灾难"加沙3760名儿童丧生

本报讯 综合新华社消息,根据联合国 网站11月1日公布的数据,自10月7日新一 轮巴以冲突爆发以来,巴勒斯坦方面已有超 过8600人死亡,以色列方面约1400人死 亡。双方死亡人数过万,这已成为20年来死 伤最严重的一轮巴以冲突。联合国秘书长 古特雷斯叹息,在主要冲突地区的加沙地 带,民众正面临"雪崩式的灾难"。

加沙没有防火墙。避免事态进一步升 级和蔓延,防止更加严重的人道主义灾难, 无疑是亟待取得各方共识的当务之急。

加沙地带已成儿童的坟场

在加沙南部汗尤尼斯一个被夷为平地 的街区,人们在废墟中不断挖掘。当11岁 的西拉·哈姆丹被人们从破碎的水泥块中抬 出,她的身下还躺着9岁的妹妹蒂拉。人们 用花床单把两个女孩裹起来,送往太平间。

根据联合国人权事务高级专员办事处 发言人拉维娜·沙姆达萨尼的说法,加沙地 带的父母会在孩子的手臂上写下他们的名 字,以便寻找他们的下落。

从街道到住宅,从医院到难民营,加沙 地带遭到持续袭击,死亡人数不断攀升。10 月17日晚,加沙城一家医院遭遇空袭,数百 人死亡;10月31日至11月1日不到24小时 内,加沙地带北部的杰巴利耶难民营两次遭 到空袭,至少195人死亡……

联合国官员表示,在因空袭而丧生的人 中,近70%是妇孺。据加沙卫生部门2日 数据,巴以本轮冲突爆发以来,加沙已有 3760名儿童丧生。根据国际慈善机构救助 儿童会统计,新一轮巴以冲突爆发以来,在 加沙地带丧生的儿童人数已超过2019年以 来全球冲突地区平均每年丧生的儿童人 数。联合国儿童基金会发言人詹姆斯•埃尔 德说,加沙地带已成为儿童的"坟场"。

"人道主义系统面临全面崩溃"

生活在加沙地带的巴勒斯坦人说,新一 轮冲突使这里"以一种谁都无法想象的方 式"倒退,最基本的衣食住行都缺乏保障。

47岁的奥萨马·赛亚姆因家中燃料耗 尽无法开车,开始使用驴车出行。由于封锁



"大饼危机"成为加沙当地媒体当下的

"热词"。由于物资匮乏,当地饼店常常排起 长龙,人们要等数小时才能买到饼。

水,更加紧缺。世卫组织东地中海区 域紧急事务主任布伦南说,目前加沙每人 每天只能获得1到3公升的水,而绝对最低 限度应为每人每天15公升。"人们被迫饮 用受污染的水,传染病蔓延只是时间问 题。"世卫组织发言人克里斯蒂安·林德迈 尔日前呼吁允许燃料进入加沙,使海水淡 化厂能够运转。

整个加沙地区至少有140万人流离失 所,三分之一的医院和三分之二的诊所无法 吁立即实现持久的人道主义休战,停止敌对 运转,医院已不堪重负。国际关怀组织说, 行动,要求各方遵守国际法,保护平民,呼吁 孕妇被迫要在没有麻醉的情况下紧急剖腹 产。预估加沙在11月平均每天会有160名 孕妇生产。

联合国多次警告,获准进入加沙地带的 援助物资远不能满足当地民众需求,加沙地

美否决几十项安理会决议草案

自哈马斯2007年控制加沙地带以来, 巴以之间已多次爆发武装冲突,形成了冲 突、停火、再冲突的恶性循环。在本轮冲突 中,双方都承受着惨重的人员伤亡。根据联 合国网站公布的数字,截至11月1日,本轮 冲突已造成以方约1400人死亡,还有约240 人被哈马斯扣押。

停火止战,防止更严重的人道主义灾 难,是绝大多数国家的共识。联合国大会紧 急特别会议日前高票通过巴以局势决议,呼 撤销加沙地带北部紧急疏散令,反对强行迁

埃及和加沙之间的拉法口岸11月1日 首次开放,接收了加沙地带的伤病人员;土 耳其外长菲丹提出推动巴以之间长期和平

的建议;约旦国王阿卜杜拉二世日前在首 都安曼会见到访的法国总统马克龙时呼吁 国际社会采取紧急行动以实现加沙地带停 火……这些无不反映出绝大多数国家对和 平的强烈呼声

11月2日,在

加沙地带中部的布 赖杰难民营,人们

在以色列空袭后展

队当天空袭位于加

沙地带中部的布赖

杰难民营,造成至

新华社发

少15人死亡。

开营救工作

中东局势发展到今天,美国难辞其咎 美国先后否决了几十项安理会关于中东和 巴以问题的决议草案,导致安理会在中东和 巴以问题上难以发挥应有的、负责任的、建 设性的作用,在推动落实"两国方案"上难以 有效地作为。在此轮冲突爆发后,美国不仅 向中东地区增派军事力量,给以色列提供大 量军事援助,还否决联合国安理会通过有关 巴以局势的决议草案,这些都给国际社会化 解冲突、劝和促谈的努力带来阻碍。

联合国难民事务高级专员格兰迪指出, 应对每一场危机,都需要安理会发出一个 "强有力且统一的声音"。他发出质问:"是 要继续任凭更多的冲突、不团结或者漠视来 完成这张'战争拼图',还是要采取果敢且必

中国担任联合国安理会11月轮值主席

新华社联合国11月1日电 中国从11月1日起担任联合国 安理会11月轮值主席。当天,中国常驻联合国代表张军主持安 理会内部磋商,通过了安理会本月工作计划。

张军表示,巴以局势是本月安理会议程上最重要的工作 当务之急是推动停火止战,防止出现更多平民伤亡、更大规模人 道灾难和冲突外溢。作为安理会轮值主席,中方将顺应国际社 会呼声,同有关各方一道,推动安理会及时采取负责任、有意义

根据工作计划,安理会本月将审议巴以、叙利亚、也门、波黑 等多个问题。在中方倡议下,安理会将于11月20日围绕"共同 发展促进持久和平"主题举行公开辩论会。

安理会主席由安理会15个成员国轮流担任,为期1个月。 中国上一次担任安理会主席是2022年8月。

巴林决定召回驻以色列大使 并停止与以经济关系

新华社利雅得11月2日电 (记者胡冠 王海洲)麦纳麦消 息:巴林议会2日宣布,决定召回巴林驻以色列大使,同时停止 与以色列的经济关系。

巴林议会网站当天发布的一份声明说,出于支持巴勒斯坦 事业和巴勒斯坦人民合法权利的一贯立场,巴林做出上述决 定。声明透露,以色列驻巴林大使已离开巴林。

声明指出,以色列对加沙地带军事行动的一再升级,以及无 视国际人道主义法的行为,促使巴林议会采取措施。

日本宣布17万亿日元经济刺激计划

新华社东京11月2日电 (记者钟雅 欧阳迪娜)日本政府2 日召开临时内阁会议,通过了一项包括减税在内的经济刺激计 划,总额超过17万亿日元(1美元约合150日元)。

这项经济刺激计划包括减税并向低收入家庭发放补贴。日 本政府将编制约13.1万亿日元的补充预算,为经济刺激计划提 供资金。加上地方政府和私营部门的投资,日本政府期待将经 济刺激计划总规模扩展至约37.4万亿日元。

日本首相岸田文雄在当天的政策说明会上表示,除非彻底 打破削减成本和经济规模收缩的恶性循环,否则日本经济不可 能重回增长轨道。

截至今年9月,日本消费价格指数(CPI)涨幅已连续18个月 超过日本央行调控目标。

美联储维持联邦基金利率不变

备委员会1日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金 利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。

美联储在当天发表的声明中说,近期指标表明美国第三季 度经济活动以强劲步伐扩张,就业增长自今年早些时候以来有 所放缓,但依然强劲,通货膨胀率仍处于高位。美国银行体系稳 健且具有弹性。家庭和企业的金融环境和信贷条件收紧可能会 影响经济活动、就业和通胀,但影响程度尚不确定。

声明重申,在确定进一步收紧政策的程度时,美联储将考虑 货币政策的累计收紧程度、货币政策对经济活动和通胀影响的 滞后程度,以及经济和金融发展。美联储将继续减持美国国债、 机构债务和机构抵押贷款支持证券,坚定致力于将通胀率恢复 至2%的目标。

声明指出,在评估适当的货币政策立场时,美联储将继续监 测即将发布的信息对经济前景的影响。如果出现可能阻碍目标 实现的风险,美联储将准备酌情调整货币政策立场。

美联储主席鲍威尔在会后举行的新闻发布会上表示,美联 储"尚不确信"当前货币政策紧缩程度已足够实现通胀目标。鉴 于不确定性和风险以及货币政策已取得的进展,美联储将在今 后的会议上谨慎行事,根据即将公布的数据及其对经济前景、经 济活动和通胀的影响以及风险平衡,决定进一步收紧政策的程 度。目前降息并不在美联储考虑范围之内。

美联储将于12月12日至13日召开本年度最后一次货币政

美以密谋"加沙未来"三个选项

美国白宫1日表示,如果将来在巴勒斯 坦加沙地带实施维持和平行动,美国不会派 军队参与。同一天,两名美国参议员证实, 美国及其伙伴正考虑,加沙战事结束后向加 沙地带部署一支多国维和部队。

美国国会民主党籍参议员克里斯•范霍 伦和理查德·布卢门撒尔告诉美国《政治报》 网站,美国及其伙伴正就加沙地带的未来展 开秘密外交,作"早期"讨论,议题包括组建 维和部队、在"过渡时期"发挥作用,但预计 美国不大可能派兵参与。

美国彭博新闻社前一天以知情人士为 列认为这一方案值得考虑。 消息源报道,由于以色列称要消灭控制加沙 地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯), 美以正研究"加沙未来选项"。方案之一是 把加沙交由地区国家临时管理,同时派驻多 国维和部队,人员来自美国、英国、德国和法 国;理想情况下,维和人员也将来自沙特阿 拉伯或阿拉伯联合酋长国等阿拉伯国家。

第二个选项是仿照1979年埃及与以色 列缔结的和平条约,在西奈半岛及其周围部 署多国部队和观察员团。知情人士说,以色

第三个选项是把加沙地带暂时交给联合 国管理。这一选项的优势在于联合国赋予其 合法性,但以色列认为这不切实际,原因是以 方认为联合国没有给以色列带来什么好处。

哈马斯上月7日自加沙地带偷袭以色 列境内多个军民目标。以色列猛烈报复,持 续轰炸并全面封锁加沙地带,称要彻底消灭 哈马斯。以军同月27日出动更多地面部队 进入加沙地带。

美国国务卿布林肯上月31日在国会参

议院听证会上说,未来白宫倾向于让巴勒斯 坦民族权力机构管理加沙地带。领导巴民 族权力机构的巴勒斯坦民族解放运动(法塔 赫)2007年被哈马斯武力赶出加沙。布林 肯说,美国不会让加沙地带继续由哈马斯控 制,也不希望由以色列管理或控制。

柯比1日说,美国不支持让加沙地带巴 勒斯坦居民在加沙以外的地方永久定居。 以色列媒体上周末披露一份内部文件,内容 包括建议以色列政府把加沙地带民众尽数 驱赶到埃及西奈半岛,在沙漠地区搭建"帐

埃及总统塞西上月21日在巴勒斯坦问 题峰会上说,埃方拒绝将巴勒斯坦人驱逐到 埃及土地上,解决巴问题的唯一办法是赋予 巴勒斯坦人合法生活在独立国家的权利。

胡若愚(新华社供本报专稿)

2023年上海市光华中西医结合医院招聘

一、招聘岗位 (一)学科带头人、高级专家:风湿、康复、心内(介入)、神内 (介入)、急诊内科、眼科、皮肤科、耳鼻喉科、超声等 (二)职能科室负责人:护理、财务、绩效、院办、党办、医务、

人力资源、科研、教学、后勤、信息、医学装备等 (三)临床医技科室主任 风湿、骨科、康复、心内、神内、肿瘤、

ICU、急诊、消化内科、针灸推拿科、眼科、治未病科、麻醉科、 检验科、放射科、超声科、药剂科、制剂室。

二、招聘条件:

(一)学科带头人、高级医学人才 1)学科带头人有正高职称、 研究生学历:高级医学人才有高级职称、研究生学历:年龄50 周岁以下,重点学科博士学位。2)有3年以上三级甲等医院及 科室行政管理经历。3)专业技能优秀,临床能力或科研能力 突出。4)应聘学科带头人近三年主持国家级、省级科研项目1 项以上或科研获奖,第一作者或通讯作者发表SCI论文3篇以上 或影响因子累计3.0以上。5)博(硕)士生导师、有海外留学经历、 担任省市级专业委员会主委、副主委或特别突出者优先考虑。

(二) 职能科室负责人 1)全日制本科及以上学历,高级职称; 2)身体健康,年龄45周岁以下:3)良好的政治思想素质和 开拓意识,具备管理协调能力,有三甲医院中层管理经验者 优先;4)应聘党办主任、人力资源部部长须为中共党员;应聘 信息与网络中心主任,信息技术或网络专业;应聘医学装备 部主任,有医学背景及相关经验,医疗器械专业优先。

(三)临床医技科室主任 1)高级职称、硕士及以上学历,重 点学科博士学位;2)良好的政治思想素质和职业道德、行为 规范,热爱临床管理工作;3)相应的医学知识及较强的实际 操作能力,三级医院学科带头人优先:4)相容合作性强,善于 沟通,敢于管理,乐于奉献;5)身体健康,年龄50周岁以下。 三、报名时间即日起至2023年11月30日止,部分岗位招满即止

录用者按高级人才引进条例给予 10 万-300 万元安置费。<mark>非计:³⁰²</mark>

有意者请将个人简历、证书寄至光华医院人力资源部,请注明 【姓名+应聘岗位+职称】,来件恕不退回。地址:上海市延安西路1474号 光华医院人力资源部 邮编: 200052 邮箱:shghrs@126.com

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司关于上海瀛通绿地置业发展有限公司 及上海瀛通物资经营有限公司不良债权资产的处置暨招商公告

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称"我分公司")拟处置以下资产,特发布此公告。

| - | | 1 | | | | | | |
|---|----|---|-----|-----|----------------|-------------------|---------------------|--|
| | 序号 | 债务人 | 地点 | 币种 | 基准日 | 债权本金(元, 截止基准日) | 利息罚息复利及违约金(元,截止基准日) | 担保措施 |
| | 1 | 上海瀛通绿地 置业发展有限 公司 | 上海市 | 人民币 | 2023年 9月20日 | 28,899,260.00 | | 上海瀛通(集团)有限公司、上海瀛丰投资发展 有限公司、陈伟峰、曹清婉、陈璐提供连带责任 保证担保 |
| | 2 | 上海瀛通物资 经营有限公司 | 上海市 | 人民币 | 2023年 9月20日 | 329,588,054.31 | | 上海瀛通(集团)有限公司、上海瀛丰投资发展 有限公司、陈伟峰、曹清婉、陈璐提供连带责任 保证担保 |

特别提示:以上资产信息仅供参考,债权金额中利息、罚息、复利及违约金金额系我分公司根据标的资产项下合同、法院裁判文书等 计算规则估算数值,我分公司不对其承担任何法律责任;就标的债权及其附属担保权益的合法有效性及时效,以及债务人、担保人、担保 物现状等,请投资者自行调查及判断,我分公司对此不作任何保证。我分公司可能根据有关规定和要求对资产和处置方案作适当调 整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。如需了解有关本次交易资产的详细情况 请登录中国东方资产管理股份有限 公司对外网站www.coamc.com.cn 查询,或与交易联系人接洽。

标的资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况 良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处 置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司 工作人员、债务人及其控制的下属公司、担保人及其控制的下属公司或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员;以及债 务人关联方或其他依据中国法律不得收购、受让标的资产的主体。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过 任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机 构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任 何形式的利益输送。任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知 对方及时采取相应的法律行动。有受让意向者请速与我分公司联系商洽以了解标的资产详情及存在的瑕疵。任何对本处置项目有疑 问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起二十个工作日。

联系人:祁经理 联系电话: 18801917236 邮件地址:上海市黄浦区茂名南路205号27楼 通讯地址:上海市黄浦区茂名南路205号27楼 邮编:200020

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话:010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门) 021-64736592(我分公司纪检监察部门) 监督管理部门: 财政部驻(上海市)财政监察专员办事处 电话:021-64332211 国家金融监督管理总局上海监管局 电话:021-38650100

特别声明:本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起20个工作日。

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 2023年11月3日

很多河流"消失"变成沙洲 受影响民众超过60.8万人

亚马孙遭遇百年来最严重干旱

地球村即景

■本报驻巴西利亚记者 张峻榕

虽然巴西的内格罗河(又称黑河) 水位终于在上周末开始回涨,根据巴 西亚马孙州民防局公布的信息,今年 的历史性干旱已经影响了亚马孙地区 全部62个城市,其中60个城市已处于 紧急状态,剩余两个城市也已进入警 戒状态。

此次干旱被视为121年来亚马孙 地区最严重的旱情,受影响民众超过 60.8万人。

由于亚马孙地区很多小型聚落依 靠水路交通,此次干旱造成的水位骤减 和河床退化已导致数十个社区处于对 外交通严重困难乃至完全孤立状态。

内格罗河在10月27日的水深已 下降至12.70米,为1902年在内格罗 河安装水文测量以来的最低水平,打 破了2010年10月24日13.63米的纪 录。今年9月底,巴西地质调查局就 发布报告指出,10月下旬将是干旱的 高峰期,但实际上内格罗河的低水位 纪录在10月8日就已经被打破,且此 后仍在以每天13厘米的速度下降。 的是沙洲和细流。

严重的干旱也对亚马孙地区著名 原本将地基建在水中、船只停靠泊客 的雨林旅馆如今已经完全矗立在淤泥 地上;游览船只无法在原定航道上自 由航行,要靠竹篙在泥淖中不断调整 方向曲折行进;干旱除造成河流水位 下降,也使水生动植物生存空间减少,



由于亚马孙河遭遇严重旱情,拖船和渡轮滞留在内格罗河河床上。作者供图

水面呼吸降温。有导游向游客表示, 况进行具体研究,也可以认为这种极端 自己从小就在雨林地区生活,从未见 过这样的景象。

此外,缺水和干旱也使亚马孙地 区的森林火灾更加难以控制。过去几 个星期内,亚马孙地区频繁的大火已 经严重影响了空气质量。亚马孙州立 大学的研究人员于10月12日进行的 植物生存状况的恶化直接导致了雨林降 检测显示,玛瑙斯市空气中的细颗粒 水减少。 污染物浓度已经达到了298.9微克/立 很多区域的河流"消失"了,取而代之 方米,远超国家环境委员会125 微克/ 立方米的"严重污染"指标。

的"雨林游"产生了影响。有游客表的。根据巴西自然灾害监测和警报中 示,雨林地区的干旱对生态和环境造 心专家分析,厄尔尼诺现象、温室气体 就已经到来,10月的降雨量显著增加, 成的破坏已经直接反映在了景观上: 排放造成的全球变暖是今年亚马孙干 这一阶段本应是植被复苏的重要时期。 旱的主要原因。此外,亚马孙地区的雨 林退化也影响了森林中水分的循环。

南太平洋大学物理学院教授、联 合国政府间气候变化委员会成员阿塔 索认为,全球变暖加剧了厄尔尼诺现 象,进而导致该地区的严重干旱。他 亚马孙江豚和食人鱼等动物大量浮出 解释称,即使没有对亚马孙目前的情

干旱是气候变化的产物,因为该地区的 实际升温情况完全符合研究预期。

除上述因素外,亚马孙地区森林砍 伐与植被退化的加剧也带来了影响。由 于亚马孙雨林约一半的降雨量是通过树 木蒸散产生的,森林覆盖面积的减少和

实际上,厄尔尼诺和全球变暖等现 象造成的异常天气影响的并非只有亚马 孙地区,整个巴西都在为气候异常所困 造成此次严重干旱的原因是多样 扰。在巴西利亚郊区经营农场的佩德罗 告诉记者,通常当地的雨季在9月下旬 今年由于雨季迟迟未到,草料变得不再 充足,牛群已经开始啃食草根,这不仅将 影响畜牧业本身,也可能妨碍草场的自 然复苏。"今年非常不正常,"佩德罗说 道:"我在这里生活了50年,从没经历过

如此干燥又炎热的10月。' (本报巴西利亚11月2日专电)